
  

  يادداشت:

  
  
  
  
  

 4 از 1صفحه 

  
د୓ی భࣺشان ੀ७ید صدو਎ی ୍د    (دوره اول)دඵැرণتان اਬࣞعدا

  )10/8/94( آزمون ادواري مرحله اول
  پايه نهم

  كلاس: ......................  نام و نام خانوادگي: .....................................
 

  تعداد سؤال درس
  10 زمين شناسي

  10 فيزيك
  10 شيمي

  .داردنمره منفي      دقيقه 30مدت پاسخگويي:   30تعداد سؤالات: 
  
  
  

  زمين شناسي
  كدام يك از سرزمين هاي زير بخشي از قاره لورازيا بوده است؟-1   

  ) هندوستان4)آفريقا                                      3    )گرينلند                      2)آمريكاي جنوبي                        1
  

 ؟نمي باشدكدام پديده زير حاصل حركت ورقه هاي نزديك شونده -2   

    ) جزاير قوسي          2      ) گودال عميق اقيانوسي           1   
  اقيانوسي) رشته كوه هاي ميان 4    ) كوه هاي آتشفشاني روي قاره ها         3  
  
  وگنر كدام عامل را سبب جابه جايي قاره ها مي دانست؟ -3   

  )زمين لرزه4                       )نيروي جاذبه3                 ) چرخش زمين 2)جريان همرفتي                     1
  

                                                                         در بين كدام يك از سنگ هاي زير امكان كشف فسيل بيشتر است  ؟               -  4   
  ) ماسه سنگ4                    ) سنگ ريوليت   3) سنگ مرمر                       2) سنگ گرانيت                      1
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  يادداشت:

  
  
  
  
  

 4 از 2صفحه 

   
  براي يافتن قديمي ترين سنگ هاي بستر اقيانوس ها كدام منطقه را بايد جستجو كرد؟ – 5   

  ) كناره هاي جزاير قوسي4) وسط اقيانوس            3)رشته كوه هاي ميان اقيانوسي        2) حاشيه قاره ها                 1
  

  رشته كوه هيماليا در اثر برخورد كدام ورقه با ورقه اوراسيا ايجاد شده است؟ – 6   
  )استراليا4                           ) هندوستان3) عربستان                               2                              ) آفريقا1  
 
  بستر اقيانوس اطلس در اثر كدام حركت ورقه هاي سنگ كره تشكيل شده است؟   -7   
  )فرورانش ورقه ها4)نزديك شوند                        3)امتداد لغز                         2)دور شونده                          1  
  
  تر است؟ براي تشكيل فسيل كامل از يك جاندار كدام محيط مناسب -8    
  )طوفان هاي شن و ماسه4)محيط هاي كم عمق درياها       3)صمغ گياهان                2)خاكستر آتش فشاني                 1
  
  ؟ورقه سنگ كره زمين كدام است نبزرگ تري - 9    
  )ورقه آمريكاي جنوبي4                         )ورقه آفريقا  3)ورقه اقيانوس آرام               2اروپا                 -) ورقه آسيا 1
  
  مهم ترين تفاوت درزه و گسل در كدام مورد است؟ - 10    
) عمق شكستگي سنگ ها                                                              2)فرسايش سنگ ها در محل شكستگي                                1

  ) جابه جايي سنگ ها در محل شكستگي4) راستاي شكستگي سنگ ها                                             3
  

  فيزيك
 در حركت يكنواخت برروي خط راست ، سرعت متوسط: -11

  ب) بزرگتر از سرعت لحظه اي است          الف) برابر سرعت لحظه اي است  
  د) برابر صفر است        ج) كوچكتر از سرعت لحظه اي است  

 
  وقتي عقربه كيلومتر شمار اتومبيلي ثابت باشد : -12

  ب) اتومبيل ساكن است          الف) حركت اتومبيل شتاب دار نيست 
  د) همه موارد امكان پذير است         ج) حركت اتومبيل يكنواخت است 

  
  شان دهنده چيست:عددهايي كه كيلومتر سنج و  دستگاه جي پي اس نشان مي دهند به ترتيب ن - 13

        سرعت – اي لحظه سرعت) ب              تندي –الف) سرعت 
   اي لحظه سرعت–د)تندي لحظه اي           ط  متوس تندي – سرعت)ج
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  يادداشت:

  
  
  
  
  

 4 از 3صفحه 

  
  در چه صورت تندي لحظه اي و تندي متوسط يك خودرو كه در جاده اي در حال حركت است با هم برابر است:  -14

  ب) حركت شتاب دار باشد           الف) با سرعت متغيير حركت كند   
  د) تندي در طول مسير تغيير كند        ج) تندي در طول مسير تغيير نكند   

  
متر بر ثانيه و A 20 كيلومتر از يكديگر در حال حركت به سمت يكديگر هستند اگر سرعت7به فاصله  BوAمتحركهاي  -15

  د تا در يك نقطه به هم برسند متر بر ثانيه باشد هر يك چه مسافتي را بايد طي كننB15 سرعت 
  متر B،2000متر وA،5000ب)           متر B،2500متروA،4500اف) 
  مترB،3000متر وA،4000د)           متر B،5000متر وA،2000ج) 

  
متر شروع به حركت مي كند ويك دور كامل مي زند جابه جايي ومسافت  5شخصي بر روي محيط يك دايره به شعاع -16

  ؟حركت اوچقدر است 
  متر314 – متر5) د       متر 4/31-  صفر) ج                متر5-  متر314) ب       صفر –متر 4/31الف) 

  كدام نمودار مربوط به حركت شتاب دار كند شونده است  -17
  
  
  
  

  د)   ج)                                       ب)                                الف) 
  

  ......... ا شدن توسط بادبادكنك در حال جابه ج -18
  ب) نسبت به باد ساكن است                                                 الف) نسبت به زمين ساكن است                                

  د) نسبت به تمام اجسام در حركت است     ج) نسبت به باد سريعتر از نسبت به زمين جابه جا مي شود    
  ؟با كدام كميت هم جهت  است سرعت -19

  د)  مسافت و تندي     ج) مسافت                         ب)جابه جايي                           الف)تندي                     
  

متر بر ثانيه از يك چهارراه در يك جهت عبور كرده و به 25متر بر ثانيه ودومي با سرعت 20دواتومبيل اولي با سرعت  -20
  .متري چهارراه قرار دارد حركت مي كنند اتومبيل سريع تر چند ثانيه زودتر به محل مي رسد2000طرف محلي كه در 

    100د)                     80ج)                              40ب )                 20الف) 
  
  
  

www.sdsampad.ir



  

  يادداشت:

  
  
  
  
  

 4 از 4صفحه 

  شيمي
  تعداد اتم اكسيژن در كدام مولكول بيش تر از بقيه مي باشد؟ -21

  الف) اكسيژن هوا                     ب) اوزون                     ج) سولفوريك اسيد                د) آب
  

  واكنش اكسايش كدام عنصر با سرعت كمتري انجام مي شود؟ -22
  د) سديم        ج) آهن                                 الف) مس                             ب) طلا                

  
  در گروه .............. جدول تناوبي قرار دارند. نافلز هادر گروه .............. و واكنش پذيرترين  فلز هاواكنش پذيرترين  -23

  18و1د)                             17و1ج)                           16و1ب)                           15و2الف) 
  

  دام ماده در حالت جامد و مايع رساناي جريان الكتريسيته است؟ك -24
  الف) برم                             ب) ليتيم                          ج) يد                             د) فسفر

  
  تمايل به جذب الكترون كدام عنصر بيشتر است؟ -25

  Ca20د)                              S 16ج)                             Cl17ب)                                   F9الف) 
  

  كدام فلز را مي توان به راحتي با چاقو بريد؟ -26
  الف) سديم                             ب) روي                         ج) آلومينيم                     د) مس

  
  عناصر زير تركيب طبيعي نمي توان يافت؟از كدام يك از  -27

       Arد)                               Brج)                             Alب)                                Crالف) 
  

  كدام يك از مواد زير در طبيعت فقط به صورت تركيب يافت مي شود؟ -28
  ب) مس                            ج) كلر                          د) گوگرد الف) طلا                             

  
  ترتيب واكنش پذيري فلزات قليايي كدام است؟ -29

  K> Li> Naد)                Li> K> Naج)                   Na> Li> Kب)                  Li> Na> Kالف) 
  

  با كدام يك از عناصر زير شبيه است  Al13مدل اتمي بور براي   -30
  Si14د)                                     S16ج)                                       B5ب)                                     F9الف) 
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